РУКОВОДИТЕЛЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НАРАТЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» БУГУЛЬМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БӨГЕЛМӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «НАРАТЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ ЖИТӘКЧЕСЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ	KAPAP
	№

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 10.05.2023г.

KAPAP №22

Об утверждении Перечня налоговых расходов муниципального образования «Наратлинское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов

В соответствии с пунктом 5,6 Порядка формирования перечня налоговых расходов, и оценки налоговых расходов муниципального образования «Наратлинское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного постановлением Исполнительного комитета Наратлинского сельского поселения Бугульминского муниципального района Республики Татарстан от 27.03.2020 года №6 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов, и оценки налоговых расходов муниципального образования «Наратлинское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан в 2020 году» (с учетом изменений, внесенных постановлением Исполнительного комитета Наратлинского сельского поселения Бугульминского муниципального района Республики Татарстан от 30.04.2021г. №12) постановляю:

- 1. Утвердить прилагаемый перечень налоговых расходов муниципального образования «Наратлинское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
- 2. Разместить на официальном сайте муниципального образования перечень налоговых расходов муниципального образования «Наратлинское

сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов не позднее 1 июля 2023 года.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу и подлежит опубликованию в порядке, определенном уставом муниципального образования «Наратлинское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан"
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.



С.А.Дмитриев